

工信部：不得要求用户不下载App就不给看

近日，有网友和媒体反映部分网站在用户浏览页面信息时，强制要求下载App问题。工业和信息化部对此高度重视，立即组织核查，并于日前召开行政指导会，督促相关互联网企业进行整改。

会议要求，相关互联网企业要严格遵守相关法律法规要求，时刻把维护用户权益和改善服务体验作为赢得用户的根本，自查自纠、立行立改，坚决纠正存在的问题。在用户浏览页面内容时，一是未经用户同意或主动选择，不得自动或强制下载App；推荐下载App时，应同步提供明显的“取消”选项，切实保障用户的知情权、选择权。二是无合理正当理由，不得要求用户不下载App就不给看，或者不让看全文。三是不得以折叠显示、主动弹窗、频繁提示、降低体验等方式强迫、误导用户下载、打开App，或跳转至应用商店，影响用户正常浏览信息。

相关互联网企业表示，将认真落实有关要求，全面自查整改，依法合规经营，改进服务，提升用户体验，共同营造让群众放心满意的移动互联网应用环境。工业和信息化部信息通信管理局将持续关注用户反映的问题，加强App监测检测，指导督促互联网企业切实维护好用户权益。

国际

巴基斯坦一市场发生爆炸 造成3人死亡24人受伤

巴基斯坦西南部俾路支省2日晚发生一起爆炸事件，造成至少3人死亡、24人受伤。

俾路支省卫生部门媒体协调人瓦西姆·拜格在一份声明中说，爆炸造成包括一名警察在内的3人死亡，包括数名警察在内的24人受伤。

据巴基斯坦媒体报道，爆炸发生在俾路支省首府奎达市一市场，爆炸点附近当时有一辆警车。警察、安全部队和救援人员随后赶到现场，将受伤者送往医院进行救治。目前，尚无任何组织或个人宣称制造了这起爆炸事件。

韩国总统选举再生变数 保守派在野党决定联手

韩国保守派在野党国民之党总统候选人安哲秀3日凌晨宣布，决定退选并支持最大在野党国民力量党总统候选人、前检察总长尹锡悦。

一名国民力量党官员告诉韩联社记者，安哲秀和尹锡悦3日凌晨会面，“聊了大概两个半小时”，同意“无条件”联手。在随后召开的联合记者会上，安哲秀说：“我决定支持（总统）候选人尹锡悦。”

共同民主党总统候选人、前京畿道知事李在明被视为现任总统文在寅的热门“接班人”。他和尹锡悦势均力敌，民意支持率在40%左右，安哲秀排名第三，支持率徘徊在10%。

韩联社分析，这场总统选举选情胶着，保守派在野党决定联手有望提升尹锡悦的胜算，但会在很大程度上影响“朝野对决”结果仍不确定。

罗马尼亚两架军机坠毁 造成至少7人死亡

2日晚，罗马尼亚发生两架军机先后坠毁事故。其中一架直升机上7人全部遇难。

据罗国防部2日发布的消息，一架米格-21战斗机从空军基地起飞13分钟后与地面失去联系。罗空军派出一架雅尔-330直升机前往搜寻，但直升机起飞后不久与地面失联，后被发现坠毁于空军基地以北大约11公里处，机上7人全部遇难。直升机在坠毁前曾报告天气状况恶劣，并接到返航命令。罗国防部长瓦西里向媒体表示，失联的米格-21战斗机残骸已找到，飞行员情况不明。

国内

内蒙古土默特左旗防疫不力 旗委书记被党内严重警告

内蒙古自治区纪委监委2日发布通报，呼和浩特市土默特左旗贯彻落实上级疫情防控部署不力，呼和浩特市委常委、土默特左旗委书记魏红军对此负有主要领导责任，被给予党内严重警告处分。

该通报称，本轮呼和浩特市新冠肺炎疫情发生以来，土默特左旗委贯彻落实党中央、国务院，自治

区党委、政府和呼和浩特市委、政府疫情防控部署不力，履行属地疫情防控主体责任不到位，落实核酸检测、封控管控等疫情防控措施缺位，严重影响全市疫情防控整体进度。作为土默特左旗应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长，魏红军对此负有主要领导责任，给予魏红军党内严重警告处分。

集资40余亿诈骗2.2亿 江西一“90后”被判无期

以高额利息为诱饵，向亲友以及社会不特定公众非法集资40余亿元，实际诈骗2.2亿余元……3日，江西省抚州市中级人民法院对一起集资诈骗案、非法吸收公众存款案进行一审宣判，被告人陈某清犯集资诈骗罪，判处无期徒刑；被告人陈某可犯集资诈骗罪，判处有期徒刑九年。

法院查明，1991年出生的被告人陈某清虚构从事银行“过桥”拆借业务，单独或伙同陈某可向亲友及社会不特定公众非法集资40.82亿元，案发前归还本金及利息后，实际骗取数额2.27亿元。



发展中医药服务

卫生健康委等15个部门近日联合印发《“十四五”健康老龄化规划》。规划提出9项主要任务，发展中医药老年健康服务是其中之一。

奇闻

科特迪瓦一柔术师 下腰后用双脚抬起杠铃



据科特迪瓦媒体近日报道，来自科特迪瓦的柔术师埃迪·布朗下腰后用双脚抬起了一个杠铃，这令人吃惊的一幕被他的朋友拍下。

视频显示，埃迪向后下腰，调整了一下位置，然后双手撑地，用双脚勾住杠铃，慢慢地将杠铃抬了起来。他的朋友易卜拉欣·卡马拉拍下了全过程，这段视频在网上迅速走红。有网友称，“埃迪的动作太难了，表现非常棒”。埃迪回应称，“没有努力，就没有成功的可能”。

3分钟内吃掉88块蛋糕 男子创造新的世界纪录



据英国《太阳报》近日报道，34岁的麦克斯·斯坦福在英国一场饮食挑战赛中创造了新的世界纪录，他在3分钟内吃掉了88块佳发蛋糕（一种涂有巧克力的蛋糕状饼干）。

视频显示，麦克斯将一块佳发蛋糕塞进嘴里后，咀嚼两下便喝一口温水吞咽下去，最终在3分钟内吃下了88块佳发蛋糕，创造了一项新的世界纪录。

据报道，麦克斯每周都会参加一次饮食挑战赛，他表示自己在比赛前只进行了一次练习。麦克斯说，“我很高兴在比赛中获胜，没想到竟创造了新的世界纪录。”